



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

## **Панинским районным судом осужден местный житель за мошенничество**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 59-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.2 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество).

Следствием и судом установлено, 59-летнему мужчине стало известно о том, что сын местной жительницы, отбывающий наказание в исправительной колонии, обратился в суд с ходатайством об условно-досрочном освобождении от отбытия наказания. Встретившись с женщиной, он убедил ее, что сможет повлиять на положительное решение данного вопроса в случае передачи ему денежных средств, при этом каких-либо действий он совершать не собирался. Жительница Воронежа, желая помочь своему сыну, согласилась. В марте 2018 года мужчина получил от матери осужденного похищаемые им путем обмана и злоупотребления доверием денежные средства в размере 170 тысяч рублей. После этого местный житель был задержан на месте совершения преступления сотрудниками регионального СК и УФСБ России по Воронежской области при проведении совместных мероприятий.

Как сообщил и.о. руководителя Аннинского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Роман Филатов - следователями СК был проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты полученные мужчиной денежные средства, он допрошен об обстоятельствах совершенного преступления. При предъявлении обвинения он признал вину в полном объеме. Его вина также подтверждалась материалами, предоставленными сотрудниками УФСБ России по Воронежской области, показаниями свидетелей, протоколами осмотров, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

31 Мая 2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1231629>